

Газета выходит с 5 мая 1935 года
ВТОРНИК
17 апреля 2007 года
№ 42 (11689)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металлург

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



«Металлург» – чемпион!

2

Есть повод поднять бокалы

3

Патриотизм воспитаем всем миром

4

Строители вернулись на село

5

Ветераны вышли из комсомола

6

Мы научились делать шоу

7

«ВИДЕЛИ НОЧЬ, ГУЛЯЛИ ВСЮ НОЧЬ ДО УТРА!»

Чемпионам России по хоккею Магнитка организовала такую встречу, которой позавидовали бы эстрадные суперзвезды



ФОТО АНДРЕЙ СЕРЕБРИКОВА

ШЕСТЬ ЛЕТ, после того как «Металлург» в 2001 году второй раз стал чемпионом России, ждала Магнитка этого момента. Шесть лет верила, что ее хоккейная команда вновь поднимется на хоккейный Олимпийский

шестерн матче – 2:1, с ним всю финальную серию – 3:2 и поднялся на российский хоккейный трон. Чувство незабываемого счастья и восторга охватило триумфаторов.

Уже через минуту на магнитогорские улицы выплынуло праздничное веселье. Десятки тысяч людей пришли на место торжества – центральный сквер Красной площади. Новоявленные чемпионы отправились праздновать свой триумф в казанскую гостиницу...

А две тысячи магнитогорцев в этот момент устремились в аэропорт. Часть из них так и пробыла в нем около двенадцати часов, но все же дождалась любимица. Самолет чемпионского рейса Казань–Магнитогорск приземлился в первом часу дня в субботу. Прямо на летном поле хоккеистов, тренеров, руководителей клуба встретили представители Магнитогорского металлургического комбината, журналисты, работники хоккейного клуба, родственники чемпионов.

– Я прошу всех, кого обидел за последние месяцы, меня прощать, – давал интервью прямо возле самолета Федор Канарейкин. – И сам всех прощаю!

Поздравительная телеграмма

Генеральному директору ХК «Металлург» Величину Г. И.
Главному тренеру ХК «Металлург» Канарейкину Ф. А.

Уважаемый Геннадий Иванович!
Уважаемый Федор Леонидович!

Сердечно поздравляю вас, весь тренерский состав и замечательных игроков ХК «Металлург» с «златой победой»!

Спасибо всем за действительно чемпионские финальные игры! Именно незабываемый финал определил истинного лидера. И это вы, дорогие друзья! Вы проявили мастерство, мужество, волю к победе и действительно стальной характер!

Символично, что ваша победа в этом году совпала с 75-летием Магнитогорского металлургического комбината. Лучшего подарка от вас трудно даже представить. Огромное вам за это спасибо!

От всей души желаю здоровья, счастья и спортивной удачи!

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
президент ХК «Металлург».

– Команда сделала мне прекрасный подарок, – говорил, в свою очередь, Геннадий Величин, отметивший накануне自己的 день рождения. – Даже не жалею, что случилось это не в четвертой встрече. Ведь заранее дарить подарки не приято.

– Я очень счастлив! – кричал в объектив телекамер автор «златого» гола чешский форвард Йи Марек...

Когда все прилетевшие и встречающие покинули охраняемую зону аэропорта, состоялся импровизированный митинг.

Вице-президент управляющей

ХК «Металлург».

Все наши хоккеисты творили чудеса. Поэтому мы победили.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

Фото: А. Себрякова об исторических хоккейных событиях – на второй и третьей страницах и на сайте газеты «Магнитогорский металл» (www.mmgazeta.ru).

ФРАЗА

Где единение, там и победа.

ПУБЛИЛИЙ СИР

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Агрокомплекс

Губернатор Петр Сумин вручил более сорока наград победителям областного конкурса достижений в агропромышленном комплексе. Чесменский и Чебаркульский районы признаны лучшими по итогам 2006 года. В производстве яиц победило ООО «Магнитогорский птицеводческий комплекс».

Малыши

В правительстве Челябинской области решили помочь с питанием малыши из малоимущих семей. На эти цели губернатор Петр Сумин выделил 20 миллионов рублей. Бесплатное питание на эти деньги получат дети до одного года. По данным пресс-службы губернатора, на Южном Урале 7812 детей этого возраста живут в малоимущих семьях и бесплатно питаются.

Трагедии

9535 человек погибло в России в ДТП и на пожарах за первые три месяца этого года. По данным МЧС, в результате пожаров погибло 4789 человек (на 20,3 процента меньше, чем за тот же период прошлого года), в ДТП – 4746 человек (на 48 процентов больше, чем в прошлом году).

Информтехнологии
70-е место в мире, согласно данным Всемирного экономического форума, занимает Россия по уровню использования информационных технологий, находясь в рейтинге между Филиппинами и Азербайджаном.

ЦИФРА

50 Столько шайб забросили в матчах серии плей-офф хоккеисты магнитогорского «Металлурга».



НОВЫЙ СЕЗОН – НОВЫЕ МАРШРУТЫ

Не за горами сезон отпусков и люди уже начинают планировать свой отпуск. Кто-то отправится на модный заграничный курорт, решит побывать в «старушкой» Европой, кто-то предпочтет «наш» юг или захочет посетить родственников на Украине. Кто-то, как и прежде, будет путешествовать по рабочим делам.

Чтобы пассажирам прежде всего? Удобное расписание полетов. Именно его Авиакомпания «ЮТэйр» обеспечивает пассажирам посредством продуманных стыковок через систему узловых аэропортов. Прежде всего, это московский аэропорт Внуково. Время прилета из Вашего города в Москву позволяет в течение нескольких часов попасть нашими рейсами в нужные Вам города. Это даёт значительную экономию стоимости перелета (до 30% при использовании специальных сквозных тарифов).

В ближайшие месяцы лайнеры Авиакомпании начнут летать в Москву из Нового Уренгоя, Волгограда, Астрахани, Николаева, Минска, городов Прибалтики – Таллинна, Вильнюса, возможно, Риги. Появятся дополнительные ежедневные рейсы по уже освоенным маршрутам – из Нижневартовска, Калининграда, Казани, Уфы, Донецка.

Получит дальнейшее развитие и «Украинская» программа. Здесь у «ЮТэйра» также сложилась собственная маршрутная сеть. Уже не первый год компания летает в Донецк, Киев, Харьков, Симферополь. С осени прошлого года введен ежедневный рейс Москва – Львов. В этом сезоне список городов пополнится Николаевом, будет запущен второй ежедневный рейс Москва – Донецк.

В текущем году компания намерена увеличить объемы перевозок на 40% и нацеливается на показатель 3 млн. 350 тыс. пассажиров. В планах открытие 31 нового рейса.

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Золото «Архимеда»

В МОСКВЕ подведены итоги юбилейного международного салона промышленной собственности «Архимед».

Организаторы – международный инновационный центр «Архимед», Минэкономразвития и торговли РФ, Минобороны РФ, Федеральная служба по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам департамента науки и промышленной политики Москвы.

За десять лет «Архимед» превратился в солидный форум, ежегодно собирающий свыше тысячи экспонатов из России, США, Японии, Кореи, Китая, Евросоюза, Сербии, Хорватии, Боснии, Герцеговины, Румынии, Молдовы, Ирана и других государств. На площадках московского международного салона друг друга находят изобретатели и инвесторы, что позволяет в короткий срок внедрять новые промышленные разработки.

Две золотые медали и двумя дипломами отмечены изобретатели ОАО «ММК», двумя золотыми, одной серебряной медалью и двумя дипломами награждена магнитогорская компания «Патентные услуги».

Автомобиль в подарок

СЕГОДНЯ в Магнитогорске начинается областной этап всероссийского конкурса «Учитель года-2007».

Такую часть Магнитки удостоилась благодаря прошлогоднему выступлению Галины Измайловой, учитель русского языка и литературы школы № 56. Во вторник Магнитогорск примет 41 педагога Челябинской области.

Учителя проводят открытые уроки, мастер-классы, представляют свои «визитные карточки» и образовательные программы. Торжественное открытие конкурса состоится сегодня в 11 часов во Дворце творчества детей и молодежи (пр. Ленина, 59).

Губернатор Челябинской области обещал победителю конкурса подарок – автомобиль. ММК, в свою очередь, наградит лауреатов ценных подарками.

Генеральная репетиция

В БОСКРЕСЕНЬЕ состоялись выборы в Законодательное собрание Красноярского края – последние перед избранием депутатов Госдумы 2 декабря.

Голосование было вынесено за рамки единого дня выборов в связи с тем, что Красноярский край после объединения с Таймыром и Эвенкией увеличился в размерах. Итоги голосования в этом субъекте Федерации изданы считаются показательными, так как, в основном, совпадают с общероссийскими. Из семи партий-участниц в парламент прошли пять. С большим отрывом победила «Единая Россия», набравшая более 42 процентов голосов.

Второй результат у КПРФ – 20 процентов. За третье место боролись «Справедливая Россия» и ЛДПР. Обе балансируют на отметке 12 процентов, несколько сотых долей обеспечили «серебряное» место на пьедестале. С трудом пробралась в парламент Союз правых сил, еле-еле преодолевший семипроцентный барьер.

Прошедшие выборы стали первыми для нового председателя Центризбиркома Владимира Чурова, который по такому случаю прибыл в красную столицу. По его мнению, выборы были неплохо организованы. Не устроила председателя Центризбиркома активность избирателей: на участки явился лишь каждый третий житель края.

Дурной пример заразителен

ВСЛЕД ЗА ЭСТОНИЦАМИ избавиться от памятника советским освободителям может и Венгрия. На месте монумента планируется установить государственный флаг.

В поддержку идеи перенести монумент в менее заметное место уже собрано более 200 тысяч подписей, и в ближайшее время ожидается референдум по этому вопросу. Как говорит председатель Всемирного союза венгров Миклош Петратибо, его организация не добивается разрушения обелиска, а только хочет, чтобы в центре города разверзся венгерский флаг, как это было ранее. Монумент в память 80 тысяч солдат Советской Армии, погибших в сражениях за Будапешт в конце 1944 года, сейчас стоит в самом центре венгерской столицы, на площади Свободы, между телекомом и американским посольством.

Добрый город

ПО ИНИЦИАТИВЕ участников «Клуба эффективных лидеров» 25–30 апреля в Магнитогорске проводится социальная городская молодежная акция «Мой город – добрый город».

Цель акции: содействие реализации социально значимых проектов в молодежной среде, привлечение молодежи к общественно-полезной деятельности.

Организаторы акции: администрация города, ОАО «ММК», отдел по делам молодежи администрации города, Магнитогорское городское Собрание депутатов, некоммерческое партнерство «Академия преобразования».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ		ПЯТНИЦА
	ночью	днем	
+2...+4	+4...+6	+1...+2	+1...+3
Ю 1...3	Ю 1...3	3 2...5	3 1...3
827	727	728	729
94	87	90	73
давление, мм рт. ст. и влажность, %		729	723
727	88	89	89

Магнитные бури: 20, 23, 29 и 30 апреля.